

受邀参加中国共产党与世界政党领导人峰会 经开区青年代表张琳谈感受： 发扬钉钉子精神 做好基层人才工作

7月6日,以“为人民谋幸福、为政党的责任”为主题的中国共产党与世界政党领导人峰会,以视频连线方式在北京举行,中共中央总书记、国家主席习近平出席会议并发表主旨讲话。温州经开区组织宣传部人才管理处处长张琳作为青年先进代表在浙江安吉分会场参加会议。

峰会在上海、陕西延安、广东深圳、福建宁德和浙江安吉等地设立分会场。来自160多个国家的500多个政党和政治组织的领导人、逾万名



政党和各界代表出席会议。

此次峰会21位政党领导人的发言和会场经久不息的掌声给我留下了深刻印象,中国共产党得到如此高的评价,充分彰显了中国共产党人民至上的价值追求,凸显了中国共产党为人民谋幸福的初心使命。刚参会返温的张琳向记者分享了参会的喜悦。

她说,在建党百年之际,作为一名从事基层人才工作者,能够参加峰会,倍感光荣,也认识到自己的责任重大,要继续发扬钉钉子精神,

扎实做好人才工作,为经开区吸引更多优秀人才,让人才成为推动经开区发展的有力支撑。

据悉,此次会议是中国共产党在成立100周年之际举办的重要多边外交活动,旨在同世界各国政党加强治国理政经验交流互鉴,共同应对世界百年变局和新冠肺炎疫情带来的挑战,增强为人民谋幸福的理念和能力,促进世界和平与发展,推动构建人类命运共同体。

□柳春

千人在线齐学党史

党建云直播课堂 开课

以前学习党的精神、了解党的动态,是通过听党课集中学习等方式,现在通过党建云课堂,在腾讯平台手指一点就可以了,把党组织学习送到了党员边上。7月14日,温州经济技术开发区星海街道温州浙报文化有限公司党支部党员谢红芬在公司党支部活动室一边滑动着手机屏幕,一边对读书会创新活动形式赞不绝口。

这是星海街道今年推出首场“红动星海”党建云课堂活

动。云课堂内容是学习习近平总书记“七一”重要讲话精神,读书会邀请了浙江东方职业技术学院马克思主义学院院长谭劲松教授授课。通过直播平台,星海街道下辖160余家党组织、1020多名党员通过线上直播方式参加学习活动,实现“云端学堂、千人共学”的良好学习氛围。

党建云课堂同样也吸引了不少网友的关注。直播过程中,平台开设在线互动渠道,开放留言讨论,通过实时交流研讨、答

疑解惑,实现了以学带研、以研促学,极大地激发了党员的参与热情。

星海街道是温州经济技术开发区非公企业集聚地,非公企业党员占比较高。以往传统授课学习往往时间地点限制较多,如何扩展学习渠道,让这些党员可利用碎片化时间,随时随地学习,一直以来是亟待解决难点。

星海街道相关负责人介绍,为进一步推动街道上下学

习习近平总书记“七一”重要讲话精神热潮,他们选择以这次读书会为首场党建云课堂,通过“互联网+党建”模式,打破传统的依靠集中授课进行党员教育的单一方式和固有观念。没有时间、地点限制授课方式,实现党员学习由传统“说教式”向“分享式”“共享式”创新推进,成为启动全面提升党员整体素质的新引擎。

据了解,“红动星海”党建云直播间开播后,星海街道将继续

依托浙江东方职业技术学院民营企业党建研究所等智力支持,深度整合、分享辖区现有党建资源优势,不定期开展“双强”“双领”书记微党课、开讲啦、优秀党员及党务工作者“上头条”、党支部主题党日观摩学习交流等活动,不断深化“红色领航”“争双强”“创五星”活动,大力夯实党在基层的执政基础,努力提升基层治理水平和治理能力,以高质量党建引领高质量发展。

□柳春 品超

沙城街道开展百场党课下基层 系列党课活动 艺术元素创新融入党课

近日,沙城街道开展百场党课下基层系列党课活动,持续掀起党史学习教育热潮。街道成立两个党史学习教育宣讲团,同时邀请各领域知名讲师,下沉到村、企业以及相关领域,为辖区党员群众上党课。

本次百场党课下基层系列党课活动呈现出了内容丰富、形式多样、覆盖面广、效果显著等特点,把大道理变成小故事,把大党史浓缩成小课程,让红色党课走进农村、走进企业,真正使党课学习接地气、有温度。

党课内容主要围绕习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,结合沙



沙城街道开展红色音乐主题党课

城经济社会发展实际,从党史学习教育的重大意义、中国共产党百年奋斗的光辉历程、中国共产党百年党史的经验启示等方面展开。

党课形式除了传统的讲授之外,还将音乐、美术等艺术

元素有效融入,提高了党史学习教育的全民参与度。截至6月底,沙城街道已开展党课共计101场,百场党课下基层活动将持续开展,实现辖区党员群众100%覆盖。

□致然 王伟

传承红色基因 赓续红色血脉

经开区退役军人参观
百年荣耀 红动经开 图片展

为庆祝建党百年,推进党史学习教育常态化、形式多样化,近日,经开区退役军人事务局组织退役军人参观庆祝建党百年“百年荣耀 红动经开”图片摄影展,唱响“退伍不褪色、永远跟党走”最强音。

近20名退役军人参观了本次图片展,现场回顾了浙南产业集聚区(经开区、瓯飞)的发展历程。

图片展体现了经开区从无到有、从小到大,从单一到集聚的过程。具有很强的艺术感染力和现实教育意义。来自天河街道的退役军人黄崇明连连赞叹。在现场工作人员的讲解下,退役军人们仔细了解每一幅图片背后的故事,通过“以图忆史”的方式了解开发区的成长历程,认知党的百年辉煌成就,感悟伟大精神,坚定初心使命。

作为党龄50周年的共产党员,经开区的发展,离不开党的正确领导。群众的幸福生活离不开党员的奉献精神。退伍老兵池东生向记者表示。

□夏凯南